

19 . Dagsorden d.6/5 2020 for bestyrelsesmøde i Teams kl. 19.30-21.30

fagkonsulent Ole Kunnerup deltager i mødet efter kl. ca 20.

Til stede: Christine, Jesper, Anja og Dorte. Afbud: Mårten

- 1) Godkendelse af referat fra sidst (nr. 18) både det korte beslutningsreferat til hjemmesiden og det lange til internt brug.
Referater godkendt.
- 2) Valg af referent.
Anja.
- 3) Jesper: medlemshåndtering af FaDB eller LMFK.
70 betalende medlemmer. 155 registrerede medlemmer.
Vi afventer svar fra Nucleus om håndtering af medlemskartotek. Vi klarer selv medlemshåndteringen i år, men gør klar til at få andre til at stå for det næste år.
- 4) Nyhedsbrev. Hvem vil være med i skrivegruppen?
Christine er allerede i gang, men har brug for en sparringspartner. Jesper melder sig til skrivegruppen.
- 5) Fagdidaktik og biotek.:
Ole Kunnerup kommer med input til vores fagdidaktiske kursus. Vi diskuterer vores fokus på kurset, gerne på både nye og gamle undervisere, en- og to-lærer ordning, nye forsøg og afprøvning af dem, eksempler på gode studieretningssamarbejder, temabaseret undervisning, networking og meget andet.
Kurset planlægges til november eller februar.
- 6) Næste møde torsdag d.11/6 i teams, kl. 20-21.30.
Primær punkt: kurset. Dialog om fysisk møde i juni inden teams mødet. Christine laver en doodle om fysisk møde i maj/juni.
- 7) Evt.
Christine kontakter Anine, for at høre om hun kommer tilbage fra barsel efter sommerferien.
Vores skriv om faglige mindstekrav kommer på BiD's hjemmeside.
Dorte: Vil gerne arbejde på et projekt med SDU omkring c. elegans og vil kontakte Nils Færgeman.

For referat, d. 6/5 2020, Anja Sjørslev Christensen